

# 明星风格的婚纱照 你有兴趣吗？

近日，深受韩剧迷喜爱的韩国明星张智恩，来到乐玛摄影拍摄了一组明星婚纱照。“仔细观察，你会发现明星的婚纱照都比较简洁，就像杨幂最近公开的婚纱照，造型自然，背景简单，重点突出人物以及婚纱的质感。”乐玛摄影的蓝总介绍，2014年，乐玛摄影重磅推出明星风格的婚纱照，更有厦门、三亚、马尔代夫、济州岛等地的“旅拍”。

## 拍像杨幂一样的明星婚纱照

已经连续4年被1000万网友评为最喜欢的摄影品牌，国内有超过300家影楼购买其摄影样片，以创意、幸福、感动的拍摄风格得到万千新人宠爱的乐玛摄影，不断引领和开发最新的拍摄理念。

乐玛摄影的蓝总表示，今年推出的明星风格婚纱照，不追求奢华的背景，也不像一般的影楼那样做僵硬的摆拍，而是同杨幂的婚纱照一样，追求真实、自然，重在表现两个人的幸福感。乐玛以工作室的形式给每对新人安排一个专门的创意团队，与新人双向沟通，规划拍摄进程。团队成员都是这个行业的佼佼者，有获奖的摄影师，有技术高超的造型师，还有创意无穷的数码设计师。

## 旅行拍摄是未来趋势

“乐玛倡导的理念是传承幸福，传递快乐，拍专属于你自己的婚纱照。你可以自由选择拍摄的地点，沟通你想要拍出的感觉。”蓝总告诉记者。南京姑娘小

静近期在乐玛摄影拍摄了婚纱照，她选择了在自己成长的地方——老门东进行拍摄。她称赞在乐玛拍婚纱照的感觉轻松愉快，而且性价比非常高，拍摄的所有底片都精修全送。

“未来三五年，随着90后成为结婚的主力军，将拍摄婚纱照与旅行结合，会成为一种流行趋势。像我们年初的厦门拍摄，就是应广大新人的要求组织的。”蓝总指出，在欧美这些国家根本没有拍婚纱照这一做法，人们只会在婚礼当天拍一些纪实性的照片。我国的婚纱照也将走向纪实化，僵硬的摆拍和流水线拍摄会逐渐被淘汰。

2014年，厦门、三亚、马尔代夫、济州岛……跟随乐玛，在旅行中拍摄婚纱照，让碧海、蓝天、太阳、沙滩都成为梦想和幸福的见证。 现代快报记者 周青

## 相关链接

**乐玛摄影已加入第二届“中国·南京结婚采购大会”**  
现场预订即可享受明星婚纱拍摄

第二届“中国·南京结婚采购大会”将于2014年3月1-2日以及8-9日（4天2周，9:00-18:00）在玄武门22号南京市规划建设展览馆举办。想要参与结婚采购大会的新人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会，获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。



# 艺术家来取斑 要效果更要安全

爱美不只是女性的专属，面对满脸的斑斑点点，男士同样也会想要与它奋战到底。业内人士介绍，去美容机构祛斑的男女比例大概是1:9，而这些祛斑的男性中又以55-65岁的居多。

## 为创作 画家晒出顽固斑

花甲之年的刘先生是一名国画院职业画家，一年四季经常去一些名山大川写生，夏天时，他也顶着烈日创作。日积月累的阳光照射，让他脸上的色素渐渐堆积，形成不少分散的片状晒斑。此外，刘先生脸上还有一些老年斑和扁平疣。“因为经常要参加一些画展和拍卖会，所以比较在意自己的形象。”刘先生说，自己咨询过几家祛斑美容机构，可是这些美容院大多表示，祛斑可能会有红肿结痂，为了保险起见，自己没有轻易尝试。

去年6月，他在报纸上看见了晶菲专业取斑的宣传，多次咨询后，了解到晶菲取斑不红肿，不反弹，不依靠药品维持，就下决心来试试看。“第一次来取斑，老年斑和扁平疣当场就没有了。晶菲杨老师跟我详细分析我的皮肤问题，晒斑和黄褐斑色素分布于皮肤底层，相对比较顽固，想完全祛除需要分层取斑才能根除。”刘先生说，随后的两个月时间里，针对晒斑黄褐斑，又做了4次治疗，

斑就全部退了下去。现在脸上干干净净，精神气色明显好多了，也更显年轻。

## 真技术 仪器取斑不反弹

晶菲的杨老师介绍，类似刘先生脸上这样顽固的晒斑、黄褐斑，晶菲利用精细地“分层分解取斑技术”，根据色素在各皮层中的分布，逐层分解消退顽固黑色素，直接针对深层色素根源，将异常色素细胞彻底还原代谢掉，并且保证不反弹。

刘先生在晶菲成功祛斑后，特意花了两个星期的时间，创作了两幅水墨画，并题有“一帆风顺”的字样，裱好后送给晶菲表示感谢。

杨老师介绍，晶菲专业取斑告别传统药物产品祛斑和激光镭射，运用现代高科技的原理，一次性可将黑色素吸附到皮肤表面快速分解消除干净，不反弹、安全无副作用。一般表层的雀斑、晒斑、妊娠斑、缺水性斑、遗传斑等，一次即可“取斑”成功，深层的黄褐斑和“面锈”等情况则需要根据斑的深浅来定层去除。

现代快报记者 彭莉

## 越美丽 悅生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用）。

试取预约电话：66772658、66050929。

**J.F BEAUTY** 你可亲眼目睹斑从皮肤表面整颗取下，有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

# 晶菲取斑当场干净

**专取** 色斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水性斑、反反复、遗传斑、扁平疣以及色素沉着等。

**取斑与祛斑的区别**

<b>取斑：</b> 晶菲独有取斑技术，通过专业取斑仪，一次性取斑当场干净，无脱皮、无红肿、无结痂，保证不反弹。	<b>VS</b>	<b>传统祛斑：</b> 通过药物或镭射，做后会红肿、脱皮、结痂，且恢复周期长易敏感、角质层变薄易反弹。
--	-----------	--

**每天5名 免费试取**  
本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用  
(提前1~2天预约登记)

无影像退款约

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大一轻者一次就好，真正做到祛痘一不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹！

河西店：万达广场燕山路81-7号  
新街口店：新街口东宇大厦19层F室（中央商场东侧）

电话：66772658 咨询：1002301006/1960721289  
电话：66050929 / 66050939 http://www.jfbeauty.net

百事通 不如一事专，我们只做斑。